

**ОГОЛОШЕННЯ**  
**про проведення конкурсу**

Шепетівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 ім. М.Островського Хмельницької області оголошує конкурс на «Будівництво модульної котельні Шепетівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 ім. М.Островського Хмельницької області по вул. Островського, 3 в м. Шепетівка Хмельницької області»

Найменування замовника	Шепетівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 ім. М.Островського Хмельницької області
Код ЄДРПОУ	38281928
Директор	Собчук Наталія Миколаївна
Телефон	(03840)4-10-11
e-mail	shzosh1@i.ua
Розмір бюджетного призначення за кошторисом або очікувана вартість закупівлі	1 464 383,00,00 грн. (Один мільйон чотириста шістьдесят чотири тисячі триста вісімдесят три грн. 00 коп.)
Місце поставки	30405, Україна, Хмельницька область, м. Шепетівка, вул. Островського, 3
Строк поставки	Серпень - жовтень 2018 року

Вимоги до кваліфікації учасників та способів їх підтвердження

Учасник повинен надати в електронному (сканованому у форматі pdf) вигляді, в складі своєї пропозиції наступні документи:

- *копію витягу, або виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;*
- *копію свідоцтва про реєстрацію платника ПДВ або витягу з реєстру платників ПДВ (якщо учасник є платником ПДВ), або копію платника єдиного податку (якщо учасник є платником єдиного податку);*
- *дозвіл або ліцензію на провадження певного виду господарської діяльності, якщо отримання такого дозволу або ліцензії на провадження такого виду діяльності передбачено законодавством;*
- *документи, які підтверджують відповідність пропозиції учасника технічним, якісним вимогам щодо проведення робіт встановленим чинним законодавством України, та Замовником.*

Пропозиція Учасника подається Учасником у вигляді сканованої копії у форматі pdf на електронну адресу Замовника ([shzosh1@i.ua](mailto:shzosh1@i.ua)), або приноситься власноруч в паперовому вигляді.

Пропозиції приймаються з моменту розміщення оголошення на сайті Шепетівської загальноосвітньої школи I-III ступенів №1 ім. М.Островського Хмельницької області ([shzosh1@i.ua](mailto:shzosh1@i.ua))

Дата, час початку подання пропозицій: 13.08.2018 року (08год.00хв)

Дата, час закінчення подання пропозицій: 22.08.2018 року (17год.00хв)